

**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
ПО ИНДИВИДУАЛЬНОЙ БУХГАЛТЕРСКОЙ (ФИНАНСОВОЙ) ОТЧЕТНОСТИ**

"26" февраля 2018 г.

Директору **ОАО «ДЯТЛОВСКАЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»**
Шулейко Виталию Тадеушевичу

Аудируемое лицо: **Общество с ограниченной ответственностью «ДЯТЛОВСКАЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»**

местонахождение: **231480, Дятловский район, д. Мировщина, ул. Лесная, 10.**

сведения о государственной регистрации: **УНП 5000055733**

Я провел аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности за период с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года включительно. Бухгалтерская отчетность ОАО «ДЯТЛОВСКАЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» состоит из:

- бухгалтерского баланса;
- отчета о прибылях и убытках;
- приложений, предусмотренных нормативными правовыми актами.

Руководство ОАО «ДЯТЛОВСКАЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» несет ответственность за подготовку и достоверное представление отчетности в соответствии с применимой основой составления и представления отчетности и организацию системы внутреннего контроля, необходимой для подготовки отчетности, не содержащей существенных искажений, допущенных вследствие ошибок и (или) недобросовестных действий.

Моя обязанность заключается в том, чтобы на основе проведенного аудита выразить мнение о достоверности данной отчетности во всех существенных отношениях и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Республики Беларусь.

Цель аудитора – индивидуального предпринимателя состоит в получении разумной уверенности в том, что отчетность аудируемого лица не содержит существенных искажений вследствие ошибок и (или) недобросовестных действий, и составлении аудиторского заключения, включающего выраженное в установленной форме аудиторское мнение. Разумная уверенность представляет собой высокую степень уверенности, но не является гарантией того, что аудит, проведенный в соответствии с национальными правилами аудиторской деятельности или иными стандартами аудита, позволяет выявить все имеющиеся существенные искажения. Искажения могут возникать в результате ошибок и (или) недобросовестных действий.

Я провел аудит в соответствии с:



Законом Республики Беларусь "Об аудиторской деятельности" от 12 июля 2013 г. № 56-З;

республиканскими правилами аудиторской деятельности;

нормативными правовыми актами, регуливающими отдельные виды деятельности аудируемого лица.

Мной соблюдались принцип независимости по отношению к аудируемому лицу согласно требованиям законодательства и нормы профессиональной этики. Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская (финансовая) отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя изучение доказательств, подтверждающих значение и раскрытие в бухгалтерской (финансовой) отчетности информации о финансово-хозяйственной деятельности ОАО «ДЯТЛОВСКАЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА», оценку принципов и методов бухгалтерского учета, порядка подготовки бухгалтерской (финансовой) отчетности, определение и анализ существенных оценочных значений, применяемых ОАО «ДЯТЛОВСКАЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»

Я полагаю, что проведенный аудит дает достаточные основания для выражения аудиторского мнения о достоверности во всех существенных отношениях бухгалтерской (финансовой) отчетности ОАО «ДЯТЛОВСКАЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» и соответствии совершенных им финансовых (хозяйственных) операций законодательству Республики Беларусь.

По моему мнению, бухгалтерская (финансовая) отчетность ОАО «ДЯТЛОВСКАЯ СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» достоверно во всех существенных аспектах отражает финансовое положение аудируемого лица на отчетную дату, а также финансовые результаты его деятельности и изменение его финансового положения, в том числе движение денежных средств, за год, закончившийся на эту дату, в соответствии с законодательством Республики Беларусь.



Индивидуальный предприниматель: Пашукевич А.В.

"26" февраля 2018 г.

Индивидуальный предприниматель Пашукевич Александр Викторович

местонахождение: 230009, г. Гродно, ул. Врублевского, 1-517.

сведения о государственной регистрации: УНН 500330854.

Квалификационный аттестат аудитора № 0001085 от 29.08.2003 г., выдан Министерством финансов Республики Беларусь